

Жителей нескольких деревень в Южной Корее эвакуировали после обстрела со стороны КНДР. Об этом сообщает BBC News. Артиллерия Северной Кореи открыла огонь по позициям южнокорейских военных вдоль западного участка демаркационной линии, разделяющей полуостров. Сеул в ответ произвел несколько залпов.

О пострадавших с той или другой стороны не сообщалось. Президент Южной Кореи Пак Кын Хе созывает экстренное заседание Совета национальной безопасности. При этом, как сообщает агентство Ёнхап, войска страны приведены в состояние высшей степени боевой готовности. На прошлой неделе руководство КНДР заявило о готовности атаковать южнокорейские пропагандистские громкоговорители, установленные на границе между государствами. Впервые за 11 лет их включили по распоряжению южнокорейских властей. На такие меры Сеул пошел после того, как двое солдат подорвались на mine, установленной в демилитаризованной зоне. Помимо этого, в понедельник, 17 августа, США и Южная Корея начали совместные военные учения. Пхеньян назвал эти маневры репетицией вторжения.